



### 大陸姊妹校金陵科技學院到亞洲大學參訪！---

金陵科技學院蒞校參訪，訪視該校選派到亞大短期研修學生學習狀況，洽談兩校學術合作交流計畫。



圖說：亞洲大學施能義主任秘書(右)贈送學院，除了健康保險管理專業，選成立食藥用菇類研究中心，研發白木耳、牛樟菇等產品，更有稻米種原資料庫；亞大更與企業廠商簽訂「品牌實習暨保證就業」合作，畢業即就業。並推動三品教育、志工大學、四創學園，培養亞大學生成為陽光利他的學生，畢業後到職場上到處受歡迎。

大陸江蘇省南京市金陵科技學院是亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 姊妹校，12月19日上午由金陵科技學院副院長宋丁全帶領到亞洲大學參訪，由亞洲大學施能義主任秘書、進修推廣部主任李明榮等人接待，除了探視該校選派到亞大短期研修學生學習狀況，進而洽談兩校學術合作交流計畫。

施能義主任秘書歡迎姊妹校宋丁全副院長帶領師長們蒞校參訪，他說，亞大創校12年，辦學績效卓著，目前擁有6個學院，辦學各有特色，如健康保險管理專業，選成立食藥用菇類研究中心，研發白木耳、牛樟菇等產品，更有稻米種原資料庫；亞大更與企業廠商簽訂「品牌實習暨保證就業」合作，畢業即就業。並推動三品教育、志工大學、四創學園，培養亞大學生成為陽光利他的學生，畢業後到職場上到處受歡迎。

金陵科技學院副院長宋丁全表示，亞洲大學的校園美麗，環境和建築很有特色，一進入校園即見壯觀的建築大樓，校園內處處可見雕塑藝術品，覺得到亞大求學的同學很幸福。該校每年都選派學生到台灣學校研修，期望他們來台學習、培養不同的理念。兩校辦學理念相同，許多學系可以相互對接，期望日後師生及科學研究多方交流學習。



圖說：大陸姊妹校金陵科技學院到亞洲大學參訪，洽談兩校學術合作交流計畫。

到亞大研修3位金陵科技學院的同學，也到場歡迎師長到來，金陵科技學院國際合作與交流處處長黃暉詢問在亞大學習的狀況及修習學分情況，研修會計與資訊學系梅新蕾同學說，她剛選擇來台時，一度猶豫，來台後發現沒有不適應之處，反而感覺台灣的人情味濃厚；還常到企業實地參訪，了解企業的營運管理，還研修證照課程，學期末就可以考取國際證照，讓她覺得來台學習收穫滿滿，「還好當時有選擇來亞洲大學研修！」

金陵科技學院師長們最後參觀亞洲大學校園，他們對於三品教育的情境教室，如晨昏定省中心、誠實商品、奉茶站等感到興趣，覺得這是值得學習後回校推廣的理念，覺得受益良多。留下深刻印象。



圖說：金陵科技學院副院長宋丁全帶師長們到亞洲大學參訪，在亞大行政大樓前合影。